Olimpiada de matematica Harghita

Faza zonala – ianuarie 2007

Clasa a VII-a 

1.  Calculaţi: 

  a)  
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  b)  
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  c)  
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2.  Să se rezolve în mulţimea numerelor naturale ecuaţia : 
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3. a)  Fie x şi y numere reale pozitive. Să se arate că:   
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    b)  Arătaţi că pentru orice n
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4.  Fie ABCD un dreptunghi , iar P şi Q mijloacele laturilor AB respectiv AD. Fie {M}=DP∩CQ. Determinaţi valoarea rapoartelor 
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5.  Fie ABC un triunghi echilateral, iar M mijlocul laturii AC. Paralela prin C la AB intersectează în P perpendiculara dusă din M pe BC , respectiv în Q perpendiculara ridicată în M pe AC.

       a)  Demonstraţi că triunghiul MPQ este isoscel.

       b)  Dacă AB = 2a cm. , MP = b cm. , calculaţi perimetrul patrulaterului ABPQ.

Timp de lucru :  3 ore
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